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Vážení spoluobčané,

když se porozhlédnu po našem Kamýku nad Vlta-
vou, mám pocit, že obec za poslední roky urazila po-
řádný kus cesty. Místa, kolem kterých jsme chodili 
každý den, dostala novou tvář, vznikly nové příle-
žitosti k setkávání a Kamýk nad Vltavou znovu po-
tvrdil, že je obcí, kde se dobře žije. Do nového roku 
2026 Vám ze srdce přeji především pevné zdraví, 
klid v rodinách a dost důvodů k radosti. Přeji nám 
všem, abychom se potkávali nejen náhodou na ulici, 
ale i při společných akcích, slavnostech a setkáních, 
která dávají obci život a smysl. Kamýk nad Vltavou 
není jen místo na mapě – je to domov, který společně 
utváříme.

Hned na začátku roku nás čeká slavnostní okamžik: 
v sobotu 10. ledna 2026 od 14 hodin Vás zvu na slav-
nostní otevření povodňového parku, přímo na místě 
realizace stavby. Je to projekt, který v sobě spojuje 
bezpečí, přírodu i nové místo pro odpočinek a se-
tkávání. Po zahájení bude následovat Tříkrálové 
koupání (uvidíme,kde, jestli přímo ve Vltavě nebo 
v povodňovém parku). A také Vás zvu: ve středu 14. 
ledna 2026 od 18 hodin se na radnici uskuteční setká-
ní „Na kus řeči se starostou“. Přijďte si popovídat, 
zeptat se, sdílet nápady i připomínky – dveře i káva 
budou otevřené.

Těším se na setkání s Vámi a přeji nám všem, aby byl 
Kamýk nad Vltavou i nadále obcí, na kterou můžeme 
být právem hrdí. S přátelským pozdravem

Informace z kamýcké radnice:
Historii posledního dne války a  prvního dne míru r. 
1945 na Benešovsku a  Sedlčansku popisuje publikace 
EXPEDICE 80. Jsou zde popsány též události týkající 
se Kamýkunad Vltavou. Knihu lze zapůjčit v kamýcké 
knihovně,

Celkové náklady na přestavbu hasičské zbroj-
nice v Kamýku nad Vltavou: 

Projekt                114.930,-
Stavba                 4 048 858,05,-  
Vybavení            143 769,74,-

administrace stavby a projektu             232 606,- 

Celkové náklady na stavby nových ordinací 
v Kamýku nad Vltavou:

Projekt               205 700,-
Stavba                 4 153 202,03,-
Vybavení            234 769,04,-

administrace stavby a projektu              0,-

Již nějakou dobu se v našem okolí setkáváme s kamínky 
pro štěstí s kamýckým poštovním směrovacím číslem. 
Vždy jsou to dílka velice zdařilá, krásná a  dělají nám 
radost. Nevíme, kdo je jejich autorem a nepátráme po 
něm. Ale rádi se budeme i nadále těšit z jejich nálezů. 
Tak alespoň touto cestou posíláme vřelé poděkování.

Jarka a Luboš Spálenští

Ceny vodného, stočného a za vývoz jímek plat-
né od 1.1.2026 v obci Kamýk nadVltavou:

Vodné               41 Kč
Stočné              49 Kč

Vývoz jímek – jedno auto:      730 Kč

Platby za vodné a stočné, za vývoz jímek uhraď-
te výhradně převodem na účet obce (číslo 20036-
0521719379/0800) nebo přes platební portál, který je 
uveden na webových stránkách obce. U platby na účet 
je nutné uvádět variabilní symbol, kterým je číslo zasla-
né faktury nebo daňového dokladu.
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Svoz směsného a tříděného odpa-
du v roce 2026. 
Směsný komunální odpad se sváží každé pondělí. Ná-
doby pro svoz tříděného odpadu jsou – papír (modré 
nádoby, které se sváží ve čtvrtek), sklo (zelené nádoby, 
sváží se 1x za měsíc), plasty a  kartónové obaly (žluté 
nádoby, které se vyváží v  pátek), hliník (světle červe-
ný kontejner u obchodu), železo a kovy (tmavě červené 
kontejnery), bioodpad (hnědé nádoby a velkokapacitní 
zelené kontejnery), jedlé oleje a oblečení jsou rozmístě-
ny na určených místech v obci. Svoz komunálního od-
padu je hrazen formou místního poplatku nebo sepsá-
ním smlouvy s fi rmami. Místní poplatek pro trvale žijící 
občany je stanoven vyhláškou obce pro rok 2026 ve výši 
900,- Kč na osobu a pro majitele rekreačních nemovi-
tostí ve výši 1.200,- Kč za rok a objekt. Platby za svoz 
odpadu uhraďte na účet číslo 0521719379/0800 
nebo přes platební portál, který je uveden na 
webových stránkách obce. V  případě, že popla-
tek nebude v řádném termínu daném vyhláškou obce 
uhrazen, může být poplatek několikanásobně navýšen.
U platby na účet je nutné k platbě uvádět varia-
bilní symbol 1345 a specifi cký symbol ve formá-
tu popisného čísla domu s doplňkem:
 - rodinný dům v Kamýku nad Vltavou s číslem popis-
ným 234 uvede specifi cký symbol 23412 
- rekreační dům v Kamýku nad Vltavou s  číslem evi-
denčním 234 uvede specifi cký symbol 23411 
- rodinný dům ve Velké s číslem popisným 234 uvede 
specifi cký symbol 23422 
- rekreační dům ve Velké s číslem evidenčním 234 uvede 
specifi cký symbol 23421 nájemníci bytových jednotek 
v bytových domech uvedou číslo popisné a číslo bytu, 
které je uvedeno v nájemní smlouvě a na evidenčním 
listu bytu (například nájemník v domě č.p. 161 a v bytě 
číslo 4 uvede specifi cký symbol 16104)

Charita Starý Knín 
Pro ty, kdo nás ještě neznají, snad jen tradičně a krátce 
uvedu, že Charita provozuje terénní seniorské služby 
v deseti střediscích v jihozápadní polovině Středočeské-
ho kraje. Naše středisko má sídlo na faře v Kamýku nad 
Vltavou, kde nyní probíhala od jara rekonstrukce, která 
byla 16. 12.   ukončena kolaudací. Zrekonstruovaná fara 
bude převážně sloužit jako zázemí pro vedoucí středis

wka Kamýk a Svaté Pole a pro pečovatelky a doufáme, 
že se zde podaří zorganizovat i kulturní a společenské 
akce. Slavnostní zahájení provozu je plánováno na jarní 
měsíce roku 2026.  Charita zde poskytuje pečovatelskou 
službu, osobní asistenci a  sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s  dětmi. Cílem všech pracovníků Charity 
Starý Knín je prostřednictvím svých terénních, poby-
tových i  ambulatních sociálních služeb zabezpečit so-
ciální, zdravotní, kulturní a duchovní potřeby uživatelů 
služeb; prevence jejich sociálního vyloučení, ale také 
nedobrovolných odchodů do sociálních zařízení. Dále 
Charita provozuje sociální službu aktivizace rodin,  má 
azylový dům pro rodiny s dětmi v Mokrovratech, první 
svého druhu ve Středočeském kraji, stacionář pro děti 
s kombinovaným postižením na Dobříši, nízkoprahové 
zařízení pro děti a  mládež v  Hořovicích a  na Dobříši 

také provozuje službu sociální rehabilitace a   sociální 
podnik Xaverius s.r.o., který zaměstnává lidi se zdravot-
ním postižením. Ve zdravotní složce provozuje domácí 
zdravotní péči na Novoknínsku, Dobříšsku a Voticku, 
jde o návštěvy zdravotních sester v domácnostech, pa-
cientům odpadají cesty na zdravotní střediska. Působí-
me v obcích Kamýk n. Vlt.,Velká, Dolní Hbity, Jelence, 
Káciň, Luhy, Zduchovice, Jablonná, Drážkov, Soleni-
ce, Krásná Hora n.Vlt., Milešov, Klučenice, Smolotely, 
Hrachov, Hrabří, Svatý Ján, Zbenice, Pečice, Bohostice.
Charita je zapojena do projektu Doma je doma Nadace 
EP Corporate Group fi nancované mimo jiné význam-
ným českým miliardářem panem Křetínským. Projekt 
je zaměřen na zvýšení kvality života seniorů, kteří zů-
stávají v domácím prostředí. Jde především o seniory,  
kteří by potřebovali více sociálních služeb, ale nemají 
na služby fi nance, mají malý důchod, vyřízení příspěv-
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ku na péči trvá dlouho. Cílem Projektu je vyhledat so-
ciálně slabé občany nad 65 let věku a vhodně jim po-
moci dožít důstojně v domácím prostředí, prostě doma, 
kde to každý má nejraději. Díky projektu, jsme mohli 
pomoci i klientům na našem středisku a to i v Kamýku 
nad Vltavou. Naši klienti a  jejich rodiny jsou pro nás 
oporou a dodávají nám a především našim lidem v prv-
ní linii tj. našim pečovatelkám a asistentkám sílu a od-
vahu vydržet. Jejich úsměv pro nás mnoho znamená. 
Děkujeme za něj. Přeji Vám pevné zdraví v novém roce 
a šťastné chvíle ve Vašich rodinách.
(telefon 605 587 200, e-mail kamyknvlt@socialnipece.
cz, www.socialnipece.cz)

Vedoucí střediska Kamýk nad Vltavou
Šárka Lacinová, 

Knihovna
Vážení a  milí čtenáři, budoucí čtenáři a  budoucí ná-
vštěvníci naší obecní knihovny, pojďme se společně 
poohlédnout, co se v  roce 2025 dělo v  knihovně. Od 
února 2025 nám každých 6 týdnů půjčuje set deskových 
her MAS Sedlčany (projekt GAME ON). V každém setu 
si najdou hru nejmenší, malí i velcí. Díky tomuto pro-
jektu nemusíte hry pořizovat domů, ale nejprv si vy-
zkoušet, zda vás daná desková hra baví. V březnu k nám 
zavítala spisovatelka Ivona Březinová, autorka dětských 
knih, ale i knih pro mládež. Některé její knihy vycházejí 
v edici Má to háček, která se zabývá citlivými tématy, 
např. ADHD, závislost na drogách, hrách, či autismus. 
Také jsme se poprvé zúčastnili akce na podporu čte-

nářství Knížka pro prvňáčka. Prvňáčci byli seznámeni 
s knihami, s fungováním knihovny a v červnu byli pa-
sováni na čtenáře. Při pasování obdrželi knihu, která je 
každý rok napsaná právě pro tuto akci a v knihkupectví 
nelze koupit. Také proběhla beseda o knihách pro dru-
háčky se zaměřením na knihu Pavoučí příběhy a  také 
besedy pro družinu, kde jsme si s  mladšími povídali 
o pověstech a se staršími o komiksu. Žáci po besedách 
namalovali krásné obrázky, které zdobí knihovnu, za to 
jim patří velký dík. V první polovině roku jsme se také 
zapojili do akce Odlož mobil v knihovně, děkujeme, že 
třídíte a  nevyhazujete vše do směsného odpadu. Přes 
prázdniny proběhla Letní knižní výzva, které se mohli 
zúčastnit nejen čtenáři naší knihovny, ale všichni, kte-
ří rádi čtou. Ke konci roku jsme měli ještě dvě besedy. 
Pro děti se spisovatelem Janem Opatřilem a pro dospělé 
s vychovatelkou Katkou Míkovou, která napsala knihu 
Za katrem. Po celý loňský rok probíhala Knižní výzva, 
která bude vyhlášena i  letos. A  trochu  napovím, loni 
jedna z knih měla být od autora, jehož příjmení začí-
ná na písmeno A, letos to bude písmeno B. Dále bych 
chtěla poděkovat Spálenským  za obohacení knižního 
fondu o  publikaci Expedice 80 (poslední den války, 
první den míru na Benešovsku), která se týká i Kamýka 
nad Vltavou. A obrovský dík patří OÚ Kamýk a panu 
starostovi ta poskytnutí financí k nákupu nových knih. 
Mezi novinkami v knihovně nyní můžete najít Tajem-
ství všech tajemství od Dana Browna nebo Manželství 
od Patrika Hartla. A  také dlouho očekávaná Ztracená 
sestra ze série Sedm sester. Část financí byla použita na 
nákup knih a pomůcek k prozkoumání vesmíru. A tak 
letos začneme půjčovat tematickou tašku, ve které zví-
daví čtenáři najdou knihy, deskovou hru a další aktivity 
na téma vesmír. Ještě bych chtěla upozornit na příro-
dovědný časopis Ahoj divočino, který knihovna ode-
bírá. Časopis vychází jako čtvrtletník a  inspiruje vás 
k poznávání přírody v jednotlivých ročních obdobích. 
Nebojte se a přijďte do knihovny. Čtení pomáhá - uklid-
ňuje, posiluje mozek, zlepšuje paměť, obohacuje slovní 
zásobu, zlepšuje soustředění. Poznáte mnoho příběhů 
a  navštívíte nespočet světů. V  novém roce vám přeji 
mnoho přečtených knih,

Zuzana Čandová
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SDH Kamýk nad Vltavou 

Rok 2025 ve znamení práce, tradic 
a nové zbrojnice

Rok 2025 byl pro Sbor dobrovolných hasičů a Jednotku 
sboru dobrovolných hasičů Kamýk nad Vltavou mimo-
řádně bohatý a  významný. Hasiči během něj potvrdi-
li svou nezastupitelnou roli nejen při ochraně zdraví 
a majetku obyvatel, ale také v komunitním a společen-
ském životě obce. Jednotka byla v průběhu roku opa-
kovaně vysílána k různorodým zásahům. Nejčastěji se 
jednalo o  technickou pomoc, zejména odstraňování 
spadlých stromů a překážek po nepříznivém počasí, ale 
také o výjezdy k požárům v přírodním prostředí i ob-
jektech. Nechyběly ani zásahy u dopravních nehod, kde 
hasiči zajišťovali místo události a spolupracovali se slož-
kami integrovaného záchranného systému. Díky místní 
znalosti, dobré připravenosti a sehranosti členů jednot-
ky probíhaly tyto zásahy vždy profesionálně a efektivně.
Vedle zásahové činnosti se hasiči aktivně zapojovali i do 
brigád a prací pro obec. Ty přispěly nejen ke zlepšení 
okolí hasičské zbrojnice, ale také k celkové bezpečnosti 
a údržbě veřejných prostranství. Z kulturních akcí by-
chom rádi připomněli zajištění občerstvení při stavbě 
májky, kamýckém prášení a rozsvícení vánočního stro-
mečku. Významnou kapitolou roku 2025 byla sportovní 
a soutěžní činnost. Hasiči z Kamýka se zúčastnili řady 
soutěží v  požárním sportu. Reprezentovali obec na 

okrskových soutěžích, a i tradičně netradičních soutě-
žích, jako je Zhořská osma nebo Svatováclavský pohár. 
Již po několikáté jsme též pořádali netradiční hasičskou 
soutěž pro spolky z Kamýka, kde o výsledky klání šlo až 
v poslední řadě. Letošní rok také patřil dětem z našeho 
hasičského kroužku. Po celý rok jsme vštěpovali dětem 
zásady požární ochrany a všeobecné pohybové doved-

nosti. Zužitkování těchto dovedností našly děti hlavně 
na závodech dětské TFA ligy, která byla pomyslným 
vrcholem jejich přípravy. Zcela mimořádnou událostí 
roku bylo slavnostní otevření zrekonstruované požární 
zbrojnice. Tato dlouho očekávaná rekonstrukce výraz-
ně zlepšila zázemí pro hasiče a technické podmínky pro 
výjezdovou jednotku. Nově zrekonstruovaná zbrojnice 
je důležitým krokem ke zkvalitnění připravenosti jed-
notky a bezpečnosti obyvatel obce.  Při této příležitosti 
vyjadřujeme velké poděkování obci Kamýk nad Vltavou 
za podporu, financování a realizaci celé rekonstrukce, 
bez které by tento projekt nemohl vzniknout. Rok 2025 
se nesl také ve znamení spolupráce a podpory ze stra-
ny místních firem a sponzorů, kteří přispěli na činnost 
sboru i sportovní aktivity. Poděkování patří všem, kteří 
hasiče dlouhodobě podporují a pomáhají udržovat je-
jich činnost na vysoké úrovni.
Hasiči z Kamýka nad Vltavou tak i v roce 2025 potvrdili, 
že jsou pevnou součástí obce. Jsme připraveni pomáhat 
v krizových situacích, reprezentovat obec na soutěžích 
a podílet se na společenském životě. S novým zázemím, 
zkušenostmi z  uplynulého roku a  odhodláním všech 
členů vstupujeme do dalšího období s jasným cílem: být 
vždy připraveni pomoci.

Vaše SDH Kamýk nad Vltavou

Tereza Černá - mistryně světa 
z Velké
Teprve dvanáctiletá Tereza Černá z Velké prožila v roce 
2025 sezónu, na kterou se jen tak nezapomíná. Mladá 
sportovkyně zazářila především ve step aerobiku, kde se 
se svým týmem v nejvyšší výkonnostní třídě dokázala 
ve všech závodech sezóny umístit na stupních vítězů. 
Tyto stabilní výkony jí vynesly nominaci jak na mist-
rovství Evropy, tak na mistrovství světa. Z květnového 
mistrovství Evropy si Terka přivezla skvělé 2. místo, 
stejnou příčku obsadila také na mistrovství České re-
publiky. Vrcholem sezóny se pak stalo říjnové mistrov-
ství světa, odkud si mladá závodnice se svým týmem 
odvezla zlatou medaili a  titul mistryně světa. Terka se 
však nevěnuje pouze step aerobiku. Aktivně se zapojuje 
i do sportovního aerobiku, kde závodí v duu nebo v triu. 
Po dvou letech systematické přípravy se jí letos podařilo 
se svou kamarádkou nominovat na mistrovství Evropy 
i světa v kategorii duo. Na obou vrcholných soutěžích 
skončily těsně pod stupni vítězů na nepopulárním, ale 
přesto velmi cenném 4. místě. Za těmito úspěchy stojí 
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velké úsilí a disciplína. Terka trénuje aerobik čtyřikrát 
týdně a v období přípravy nových choreografi í věnuje 
sportu často i víkendový čas. Přesto si dokáže najít pro-
stor i pro další sportovní aktivity. Další její velkou vášní  
je fotbal, který hraje za SK Spartak Příbram, kde nastu-
puje v útoku – jak sama s oblibou říká, na pozici „hroťá-
ka“. V  roce 2025 se jí podařilo nominovat do výběru 
okresního fotbalového svazu a na turnaji tohoto výběru 
vstřelila dva góly. Fotbal trénuje jednou týdně, přede-
vším kvůli časové vytíženosti v  aerobiku, ale kdykoli 
má volno, potkáte ji s míčem na hřišti ve Velké. Vedle 
toho všeho miluje Terka atletiku, zejména běh a  skok 
do dálky. Aktivně se účastní školních závodů a  téměř 
žádná sportovní akce základních škol se bez její účasti 
neobejde. Navzdory svému nízkému věku má jasný cíl. 
Jejím velkým snem je jednou se probojovat až na olym-
pijské hry a reprezentovat Českou republiku na nejvyšší 
možné sportovní úrovni.

Tříkrálová sbírka
Vážení a milí spoluobčané, Tříkrálová sbírka roku 2026 
proběhne ve dnech 1.1.2026 – 14.1.2026 a naši koled-
níci Vás budou navštěvovat osobně ve vašich domác-
nostech. Z  let minulých nám zůstaly moderní způso-
by darování peněz. Proto Vás prosíme, abyste věnovali 
možnostem darování několik chvil pozornosti a přispě-
li podle svých možností. Tříkrálová sbírka bude v roce 
2026 probíhat takto: 
1.      Většinu našich obcí navštíví skupinky koledníků se 
zapečetěnými kasičkami v termínu od 1. 1. 2026 do 14. 
1. 2026 nebo kasičky umístíme ve vybraných kostelích 
a obchodech. 
2.       Online kasičkou, zasláním bezhotovostního pří-
spěvku bankovním převodem, skrze formulář na webo-
vých stránkách Tříkrálové sbírky od 1. 1. do 30. 4. 2026. 
Tento způsob platby lze provést pouze na webových 
stránkách Tříkrálové sbírky www.trikralovasbirka.cz . 
Aby bylo jasné, ve prospěch které charity chcete peníze 
poslat, musí se do formuláře napsat PSČ vybrané chari-
ty (naše pošta v Novém Kníně 26203). 
3.        Bezhotovostním převodem skrze přidělený QR 
kód od 1. 1. do 31. 1. 2026. Jak postupovat: v mobilu, 
kterým chcete platbu provést, je nutné mít nainstalova-
nou aplikaci své banky. Nejprve je třeba se do své apli-
kace přihlásit, dále najdete pokyn k platbě přes QR kód. 

QR kód se naskenuje, objeví se formulář s již vyplněným 
číslem tříkrálového účtu a variabilním symbolem dané 
Charity. Stačí zadat darovanou částku a platbu potvrdit. 

QR kód Charity Starý Knín:

Za veškeré dary Vám předem děkujeme a přejeme Vám 
poklidné prožití svátků vánočních a do nového roku 
2026 přejeme hlavně hodně zdraví.

Jana Kolková, Charita Starý Knín
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Umění a kultura v naší škole
Cílem základního vzdělávání je rozvoj předpokladů, 
zájmů a  nadání každého žáka. Našim úkolem je děti 
vybavit znalostmi a  dovednostmi ve všech vzděláva-
cích oblastech, jejichž součástí je také oblast umělecká. 
V tomto směru pomáháme dětem objevovat a podpo-
rovat jejich talent, nabízíme jim radost z tvorby v oblas-
ti výtvarné, hudební i dramatické. Tyto tvůrčí činnosti 
obohacují život celé školy prostřednictvím vystoupení, 
výstav a společných projektů, které spojují žáky, učitele 
i rodiče. Výtvarné dovednosti rozvíjíme v hodinách vý-
tvarné výchovy. Kromě vlastní tvorby se děti  seznamují 
s uměleckými díly a  technikami na návštěvách výstav 
a galerií. V listopadu se žáci osmého ročníku zúčastnili 
výtvarné dílny v Galerii Františka Drtikola. Prohlédli si 
výstavu, poté inspirováni vystavenými díly tvořili pod 
vedením lektorky vlastní koláže. Aktivní jsme na poli 
dramatického umění. Náš divadelní kroužek každoroč-
ně nastuduje dvě divadelní hry. Na podzim jsme vystu-
povali společně s divadelním spolkem KaDiS v předsta-
vení „Ať žijí duchové“. V repertoáru máme i autorské 
hry, jednou z nich je naše pohádka „Jak se učí v nebi 
a v pekle“. V rámci hodin hudební výchovy a volnoča-
sových aktivit podporujeme rozvoj hudebního nadání 
našich žáků – děti mohou navštěvovat pěvecký krou-
žek, zájemci se mohou učit hrát na kytaru nebo zobco-
vou fl étnu. Výsledky svého snažení děti prezentují na 
vystoupeních pro školu i  veřejnost. Děti z  pěveckého 
kroužku zpívají při vítání občánků, připravují program 
pro oslavy Dne matek a každoročně vystupují při roz-
svěcení vánočního stromečku v naší obci, letos i v sou-
sedních Zduchovicích. Naše zpěvačky se účastní pěvec-
ké soutěže „Dubovický slavík“, ve které se umísťují na 
prvních místech, v lednu je čeká oblastní kolo soutěže 
Dětská Porta. Soubor Flétníček pořádá tradiční advent-
ní koncert v našem kostele. A jelikož hudby není nikdy 
dost, iniciovala škola zapojení naší obce do celostátní 
akce „Česko zpívá koledy“. Naše škola se účastní mezi-
národního projektu „EuDaMus“ (Evropský den hudby) 
a výzvy „Music Exchange“ (Hudební výměna), v rám-
ci které si školy z  různých evropských zemí „vymění“ 
své lidové písničky. Nám byla přidělena Litva, takže se 
ve II. třídě a ve III. třídě učíme litevské písničky a na-
opak, litevská škola se musí naučit písně české. EuDa-
Mus není náš jediný mezinárodní projekt. Prostřednic-
tvím platformy eTwinning jsme zapojeni do programu 
„My School in Europe“, který umožňuje propojení žáků 
a  škol evropských zemí. Naši žáci prozatím navázali 

kontakt se školami v Turecku, Francii, Španělsku a Itá-
lii. Vzájemná komunikace v  angličtině rozvíjí jazyko-
vé a digitální dovednosti  dětí a umožňuje jim poznat 
kulturu a  vzdělávací systémy v  jiných zemích Evrop-
ské unie.Závěrem nám dovolte poděkovat za podporu 
a spolupráci a do roku 2026 popřát vše nejlepší.

Mgr. Lýdia Milanovská, Mgr. Janka Kociánová


